

Забайкальский рабочий
г. Чита

= 5 июл 1958

Хороший спектакль

Коллектив читинского кукольного театра трижды показал в клубе горняков Клички свою новую работу — сказку «Иван-Царевич и серый волк». Не только малышам, но и взрослым спектакль доставил много радости. Смешной и трогательный царь Берендей, царь Афрон и князь Кусман — каждый из этих персонажей имеет не только выразительную внешность, но и свой, особый характер.

И даже не верится, что все эти роли исполняет один актер — Н. Лихачев. Понравились нам и Елена Прекрасная в исполнении артистки Н. Эмирзиади, и Иван-Царевич (артист И. Потапов).

По всему видно, что театр немало потрудился над постановкой сказки.

В. ПЕРЕВОДЧИКОВ,
художественный руководитель
клуба «Горняк».